企业参与高等职业教育人才培养年度报告(1)

(2019)

2018 年 11 月 14 日天津机电职业技术学院与天津肯德基有限公司在西北角肯德基餐厅举行了"校企合作实习基地挂牌仪式",参加仪式的为天津机电职业技术学院招就创办公室/校企合作处孙艳普处长以及天津肯德基有限公司运营部经理段容和人力资源部经理庞继刚,在仪式中孙艳普主任以及天津肯德基公司的庞继刚经理分别代表学校和企业做了发言。

孙艳普介绍了天津机电职业技术学院的情况:学校办学历史悠久, 1964 年建校,目前在天津海河教育园区办学,占地 800 余亩,在校生近 9000 余名,现设有电气学院、机械学院、管理与信息学院,32 个专业服务于机械设备、航空航天、汽车等行业和相关领域,招生地区覆盖全国 24 个省、市和自治区,学校是天津市世界先进水平高职院校项目建设单位,目前正在积极推进"双一流"建设,并在印度、葡萄牙等国建立了"鲁班工坊",进行国际化办学。

庞继刚经理介绍了天津肯德基有限公司的情况: *百胜*餐饮集团是全球大型的餐饮集团,在全球 110 多个国家和地区拥有超过 35,000 家连锁餐厅和 100 多万名员工。





天津机电职业技术学院与天津肯德基有限公司的校企合作实训基地的揭牌,标志着校企双方保持深度校企战略合作关系。在学校和百胜集团各级领导的共同努力下,通过订单培养模式进行人才培养工作,搭建了专业教学紧贴企业用人要求的开放管理平台,在公司浓郁的企业文化和员工培育体系中,学生学以致用,动手实践能力得到了极大的锻炼,经过顶岗实习期间的培养,在毕业时完全达到企业要求,

进入了工作岗位,实现了学生、学徒、准员工、员工身份的无缝转换,受到了集团公司领导和用人部门的高度认可。

揭牌仪式后双方举行了座谈并参观了西北角餐厅的操作现场,通过座谈双方对完善职业教育和培训体系,深化产教融合、校企合作有了更深的沟通和合作方向。学校多年来高度重视校企合作和毕业生就业工作,现已与百余家大中型企业签订了合作协议,今后学校将进一步加大校企合作力度,为社会输送了更多的具有工匠精神的高素质技术技能人才,也希望百胜集团领导到学校参观指导,进一步深化合作形式和渠道,助力学校发展,协同共赢。



